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A díszített körmöket legalább 5 körmön kell elkészíteni a modell lábán a témának megfelelő 
díszítéssel. A körmöket illetően a forma és a hossz nincs meghatározva, de a körmök 
egyformák, hordható hosszúságúak és esztétikusak legyenek.  
A technológia alkalmazását és az anyag felhasználást illetően megkötés nincs, de 
természetesen csak professzionális alap- és díszítőanyagokat, elemeket lehet alkalmazni. 
Kézzel készített “kiegészítő” ékszer alkalmazása (nem kötelező) de az értékelés során plusz 
pontot ér! (ha van jól láthatóan legyen elhelyezve az értékelésnél fontos, hogy éles legyen 
róla a kép és ne a kompozicion kívül legyen) 
A plakáton lévő kompozíción a körmök legyenek fókuszban!  
A keret díszítése Tilos! 
A képek manipulálása, photoshopolása, TILOS! A körmöt körülvevő bőr NEM retusálható!!!  
Utólag rá szerkesztett effektek használata tilos!  
Az alap szerkesztési lehetőségeket el lehet végezni (contrast, exposure, highlights, 
shadows, backs, whites) de bármilyen egyéb retusálás tilos.  
Retusálásnak számít pl. a kép feliratozása, keret készítés, körbevágás, háttércsere, a kép 
részleteinek eltüntetése, javítása, új elemek hozzáadása, valamint minden olyan munka, 
mely a körmök, a körömbőr, a kéz bőrének a minőségét látszólag javítja. 
A fotó profi minőségű legyen, ami címlap vagy plakát készítésére is megfelel.  
A verseny munkákat a zsűritagok kinagyítva online formában és papíralapú, legalább A2 
(kb. 420 mm x 594 mm) méretű, bekeretezett plakáton is ellenőriz, értékel.  
300 dpi felbontású képeket kell beküldeni. Amennyiben az ön eszköze nem alkalmas ennek 
a fotóméretnek az elkészítésére, úgy a lehető legnagyobb felbontásban kell a képet 
elkészíteni.  
A regisztrációval a versenyző elfogadja a verseny szabályait, a zsűri értékelését, valamint 
nyilatkozik arról, hogy a fotó minden felhasználási joga az ő tulajdonában van és ezeket a 
jogokat önként, ellenszolgáltatás nélkül megosztja a verseny szervezője és az Új Remény 
Körmös Kupa. Hozzájárul, hogy a fotót az Új Remény Körmös Kupa korlátlan ideig 
bármilyen (online vagy nyomtatott) formában felhasználhatja, módosíthatja, 
sokszorosíthatja. 
A verseny munkákat kinyomtatva, bekeretezve is le kell adni, mert ki lesznek állítva a 
verseny területén.  
TILOS olyan munkával nevezni, mely korábban már részt vett versenyen, vagy publikálva 
lett. Kizárólag saját készítésű munkával lehet nevezni. Ennek be nem tartása kizárást von 
maga után.  
TILOS minden politikai és bármilyen márkára utaló megjelenítés, illetve a készítő 
személyére utaló jelölés, logó alkalmazása.  



KÖTELEZŐ a Fotó leadása online: ujremenykormoskupa@gmail.com címre tárgyban "Láb 
plakát" felírat szerepeljen.  
(Aki nem küldi be online a versenymunkát időben azt kizárják a versenyből!) A beküldött kép 
utólagos cseréje nem lehetséges!  
Leadási határidő online: 202611.07. 18:00  
A kinyomtatott plakátfotó leadása a verseny napján 8:00-10:00 óráig! 
 
 
 
 
Pontozási szempontok 
 
 

Fotó minősége 20 pont 

Kompozíció kialakítása 20 pont 

Téma tökéletes megjelenítése 20 pont 

Kreativitás 10 pont 

Munka tisztasága 10 pont 

Munka kidolgozottsága 20 pont 

Körömforma kialakítása/egysége 20 pont 

Színek használata 10 pont 

Össz kép 10 pont 

5 köröm látható 5 pont 

Sérülés mentes bőr 5 pont 

Esztétikus láb modell választás  5 pont 

Ékszer/Kiegészítő 10 pont 

 


